

抓烟机存猫腻 成功率可操控

有人花百元只抓到1包烟

晚报讯 (记者 王正)近日,在市中区鑫昌路一家小超市门前,摆放着两台抓娃娃机,可是里面没有娃娃,全都是香烟,价格从几元到几十元的都有。一个男子正在往抓娃娃机里投币,他的手里还有一堆硬币,投完币后便开始摇动摇臂来控制机器里的铁爪子,调整好角度之后,快速摁下另外按钮,铁爪子立即打开并快速降落到箱底。在接触到香烟后,铁爪子收起,并快速将一盒烟抓了起来,但当抓起到一定高度后,铁爪子就松开了,男子不甘心又先后投了七八个币,直到手里的币没有了,才猛拍一下机子离开。

抓香烟的间隙,记者问抓烟者,为啥不去买香烟而选择抓呢?这个玩家表示,纯粹是碰运气,抓到会有成就感,一般都抓不到,他曾经抓了20多块钱都没抓到过。在幸福小区菜市场,几个小超市门口都有抓娃娃机,这些抓娃娃机也是不约而同地摆满了各种香烟,一位年轻人在超市兑换了10元硬币来碰运气,可是当10元硬币投完了,也没有抓到任何东西,和刚才一样,总是抓住了又掉下来了,小伙子显得很无奈。随后小伙子又来到另外一家超市的抓娃娃机上碰运气,但这两台抓娃娃机都有人正在抓,这两个人都投了10个1

元硬币后,结果都是抓空。

“上次两个小孩花了100多元就抓了1包烟,这也太离谱了。”一个抓娃娃的顾客说。“我上次5元就抓了一包将军,比买便宜多了,这个不好说就是凭运气。”另一个抓娃娃顾客表示。

“抓到的时候很少,你想想都抓到了,人家还怎么挣钱,每天来这玩的人可不少,特别是爱吸烟的小青年,我估计一天下来起码也有几十人,一个人玩10块钱的话,一天下来就赚几百块钱。”家住附近小区的王先生说。

《烟草专卖许可证管理办法》规定:公民、法人或者其他组织不得利用自动售货机销售烟草制品。因此,抓烟是一种变相自动销售卷烟的行为,这实际上是法律不允许的。

“抓到的概率是可调整的,只要懂点电工活的都会操作,如果抓取概率太低,人家总是抓不到,就没人再玩了,商家可根据盈利情况调整,具体可设置抓20次出一个娃娃或者25次、30次……一般都是20~30次。另外抓手的收拢与撒开的力度是由安装在它‘掌心’的电磁铁所决定的。电磁铁产生的磁场强弱则取决于电流的大小。因此,娃娃机的经营者只要调整电压,就能实现所谓的‘强

抓’和‘弱抓’。

所以,商家会根据自己想获得的利润调节抓手力度。比如,如果每玩一把需要花费1元钱,娃娃的平均价格是10元钱。当商家想要获取50%的利润时,抓手就会被设定成每15次中出现一次“强抓”,而出现“强抓”的时机在这15次中是随机的。

不少市民表示,越抓不到越想抓。据悉,抓娃娃机是一种娱乐方式,不少人会调用自己的心理防御机制,抓到的话就归因到自己的技术或运气好,抓不到则认为是机器作弊或运气不佳,两种结果都会导致多次游戏。

义诊

近日,滕州市善南社区服务中心联合该市财贸医院走进清华园社区开展免费义诊活动,发放了预防糖尿病、高血压以及常见病的宣传资料,一上午免费诊疗服务200余人次。

(记者 焦兴田 摄)



每天一顿饭减少家人负担 自食其力打工学技术

双腿残疾苦学三年开按摩店

晚报讯 (记者 焦兴田)“怎么办呢,总不能总是怨天尤人,哀叹命运对自己的不公,怎么活都是一辈子,为什么不以积极的心态笑对生活呢。”7月9日,经过一段时间的筹备,看着自己开办的按摩推拿所开业迎宾,王兴强脸上透着兴奋和坚毅。

王兴强,今年27岁,老家在微山县欢城镇花王楼村。当他仅仅4个月大的时候,因为发

高烧去打针打到坐骨神经而致双腿瘫痪,落下了残疾。凭着一股不服输的劲,王兴强用两个凳子当腿,坚持读完了初中。因为双腿带来的极大不便,王兴强最终放弃学业,走进了工厂,开始了打工生活,以减轻家庭的负担。

王兴强和堂姐从微山来枣庄生活,由于身体原因,上厕所很不方便,需要别人照顾,由于姐姐做点小生意很

忙,懂事要强的他为了减少亲人的麻烦,一天只吃一顿饭,其余时间尽量做到不喝水、不吃饭。

三年前,王兴强跟着别人到兖州一个方便面厂去打工,一次上街的时候,他看到有人开按摩推拿诊所,怀着一种试试看的心理,找到师傅说,他想自食其力,想跟他学按摩推拿技术和泥疗拔罐按摩,为患有颈椎、腰椎、风湿的人去除

病痛之苦。经过一段时间的观察,王兴强的师傅欣然收他为徒。就这样,三年的时间一晃而过,看着王兴强的技术日益精湛,出于一片苦心,师傅要求王兴强出去单立门户,以便更好地谋划自己的生活。

在堂姐等一些亲朋的帮助下,王兴强在齐村大集南北街开起了按摩诊所,开启了自己人生新的航程。

36元消费款支付宝实付3.6元

贪小便宜快捷支付“动手脚”

晚报讯 (记者 单成镇)近日,薛城区某超市老板刘女士说日前一位男士来店里买东西总计36元,付款时表示要支付宝付款,很快支付成功,可是最后查看支付宝到账信息才发现收了3.6元。

“一位年轻的男士来店里购买饮料和烟共计36元,付款时要求用支付宝付款,但我说最好现金付款,年轻男子表示自己没带现金,所以我就拿二维码给了他,他拿起手机扫了扫给我说明付款成功就走了,过后我拿起手机一看实际收款

额才3.6元。我干超市已经30多年了,平时一般都在店里,文化水平不高,不像其他人接受新科技那么快,所以很少玩微信或是支付宝。可是现在要求快捷支付的越来越多,我就试着弄了一下,我也没弄什么手机提示,不过一般都是卖了多少东西就能收多少款,第一次遇到这样的事。”刘女士表示。

其实,快捷支付故意付错款的现象也不少。一种像刘女士一样对快捷支付了解不深,并且过于相信人的自觉性,最后实际收款额不对等。另一种

就是虽然对快捷支付了解很深,但是因为生意比较忙,而且收款有时会有一定的延迟,所以很少当场验证实际收款额度。

麻辣烫老板王先生说:“我卖麻辣烫不少年头了,来此吃饭的基本都是年轻人,所以大部分都是要求快捷支付,自己就在货架上弄了2个二维码,一个是支付宝一个是微信,这样方便年轻人选择支付,可是最近发现11伙要求快捷支付的人,最后查看只有8伙人实际付款了,有三伙人没有付款,因

为自己比较忙也记不得他们吃了多少钱,所以最后谁没付账根本不知道,其他人付的金额对不对也不知道。基本都是凭消费者自觉,毕竟吃个麻辣烫也花不了多少钱。但真心希望所有客户能吃多少付多少不要占小便宜,严格控制自己,培养好的习惯。”王先生表示。

“商户老板最好能养成良好的收款习惯,同时设置收款语音提示。客户付款时能自觉,不占小便宜。”一位市民说。

**黑白是非
一看明白**